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Upunwuwhdwiywl gnpéninnuiubiph gény dwjuubn/hnnwé 4222/, nphg 1000000
|ughwnndutinh abnppbpnus s UU | ppua | 1 | 1000000 | 1000000
Hpwublyjwlwyhu bnipbp b whnnypubp/ hnndws 4261/, nphg 1100000
30197631|(@ninp / A4 $npdwinh (21x29.7) QL wnnuh 185 2400 444000
30197231|Fnpwwwuwl wnihdbpwiht punwup, $uj QL hwun 1200 20 24000
30197232|Fnpwwwlwl / wpwgwlwp, prejw L hwuwn 200 70 14000
30197233 3npwwwuwl / pnph, phiny Q< hwwn 120 70 8400
30197234 @npwywlwy / prpwwwuwl Ynoin Yuguinyg QL hwwn 120 850 102000
30199232|0Opwp / Ukd, A4 Snpdwinh hwdwp 9L hwn 100 70 7000
30192121 %nhs / qunhywynp q< hwn 430 100 43000
30192128| %hs / qouiht q< hwwn 210 100 21000
30199420|@ninp upnwubiph hwdwp/ unubidywdpny < wnnith 180 200 36000
30199430] Upnuwiubiph pning / tpguilutipny o< wnnith 1 500 55500
39263200 Spwublywlwihu ghpp, dwunjwu 9L hwn 100 450 45000
30197321 4wphs (unbiwytip) L hwn 25 1600 40000
30192710| Unubidwdwnhwn, gpuublywlwiht < hwn 80 160 12800
39263310 Opwgnyg ubinwuh <L hwn 20 550 11000
30192720 Sduwiiphs (Jwplybip) Q< hwn 40 250 10000
30192136 |Vwwhwn gpwbhint nbnwnpydnn dheniyny QL hwtn 100 250 25000
30192137 |Uwwnhuin gpwbhints dhoniyny < hwn 180 90 16200
30197111} 4wphsh danwnwwpb Yuwwbp/ thnpp QL wnnuh 70 90 6300
39292510|Lwlnl, wjwuwnhly 9L hwtn 40 200 8000
30192114 Gwlwp, uu@ pwpdhlh hwdwp QL hwtn 45 300 13500
30141200 Cwqwuwpp (Yuwiynywinnp) gpuubljwluht < hwin 26 1300 33800
39263510 Utindwl (ihwu) / thnpp QL hwwn 50 10 500
39263520 Utinuuwy (ihuju) / dhoht L hwwn 80 20 1600
39263530|Ubindwy (QMU) / dbd L hwwn 70 30 2100
30192100| MHawnhl hwuwpwy < hwwn 110 120 13200
30192750 ndwuwnbpubiph hwlwpwént QL winith 20 550 11000
30192760{Uphs unUnpuwljwl <L hwn 35 200 7000
30197331 hwlhs pwuntiny QL hwin 20 1700 34000
30199231| Lwdwyh dpwp A5 dluwswihh 9L hwn 100 30 3000
39241210| Ulpwin / Spwubbyjwluihu 9L hwn 30 370 11100
22811130|Skwnp 24 ko 9L hwwn 100 250 25000
22811130|Skwnp 12k qL hwn 100 30 3000
30192160 | Pwnwnpwljni / anphfu 9L hwtn 60 200 12000
Spwuynpunwhb byaypkn/ hnnjws 4264/,nphg 8560000
34330000 | Uyunnuywhbutnwiwutn < npwd 1 1200000 1200000
09132200 [Pbughti ntigniyywn q< {hwp 12000 415 4980000
09134220 Yhqbjwht Ywnbihp (en 590) q< thwip 5600 425 2380000
Ubkbgunuw)ht b hwipwht ubiinh tynpbp/ hnnws 4267/, nphg 460000
39831241|06wn / dtnph < hwn 100 200 20000
39836000 Uyt q< hwn 12 1100 13200
33761000 2niqupwbh pninp / nnyntiny q< hwn 400 140 56000




39812600 | Unuinwhwunn dhong o < hwwn 30 1200 36000
39812600|Uwppnn dhgng Raxsha < hwn 15 500 7500
39513200 MUh prel wudkinnghly bpyotipwn < hwun 250 180 45000
19640000 | Minthbphjbuwihu ninwpwlubp,wwply wnph hwd < wnnuh 30 550 16500
39835000 | Cwunwly dwppbint dnn 9L hwn 10 1000 10000
39831245|<tinniy ofwn < hwwn 80 620 49600
39831246 Udwh jduynt hannily QL hwtn 20 540 10800
39838000| UJty gnquphwlh htn annni q< huwtn 9 2500 22500
39839200 | Snquphwly/uwynlywnp hwywpbint hwdwp q< hwn 10 250 2500
39811100 | <ninwqbipinhyg/ntiqnnnp/ QL hwin 80 700 56000
39812410] 4whnyph thw)|bguwl heng < hwn 30 700 21000
39831271 |Uyniug uwuhunwpwhhgbupy U < hwwn 80 160 12800
39831242 | Lqwgph thnzh dtinpny Ywliwint hwidwp <L hwn 30 800 24000
39514100 | Pwdpwlyw Juwbjwudwu fuwynin upphsubin < hwin 46 600 27600
39831283 | Kwunwl dwppbiint 2np <L hwn 20 750 15000
39522330 |Uwppnn Yunnpubip < hwun 70 200 14000
Swwnnily bwywinwlwiht w)) wnipkp/ hnnwés 4269/,nphg 900000
31521220 | Lwdy Eyntnd 4041904l E27 2204 9L hwun 30 900 27000
31521420|Unwuwnwnh LY jnwwinnil 84 QL hwn 25 2200 55000
31588100t bYunpuilywl Jupnwly'shwplbe, G6pphG dnGuwdh hnqwtgnuing 9< hwwn 20 650 13000
31681610| k| Ywnpwlwl wuwwhnyhg,0hwdwg 32A <L |hwin 30 1100 33000
31651400 Uiyniuhs dwwjwybubp < hwwn 95 200 19000
31221180 Lwidwbiph Ynpwnbitip dtid gnlyniny <L hwwn 20 100 2000
31520000]4whundh wnwunwnh L&Y (nwwwnnt 9L hwun 30 1800 54000
31321190 fblytnpuiluts jwp' 2*4u0 L hwn 100 250 25000
31512360 | Lmuwpdwlubp L&Y 50 yun 9L hwn 4 40000 160000
31520000 L wiy' Eyntiny,65-854 Q< hwn 25 2000 50000
31531100| blunpuwljuits jwiybp/L6/9-150n q< huwin 25 1500 37500
4441110|9ph dnpwl thwlwl Q< hwn 20 1500 30000
44411120|9ph dnpwly, 2 thwl Q<L hwtn 8 3500 28000
44163171 | NHanhluts funmnduily 1,172 q< d 200 300 60000
44163172 Hawnhub fjunnnduwly 2,3/4 q< J 60 350 21000
44163173| ntnhub funnnyuwl 3,1 q< ] 150 650 97500
44423240| Uwitinnunp dbwnwnyw a< huin 2 75000 30000
44322100|Uwjnitu hwiwlwngshUTPcabele 6 level < d 300 95 28500
44192610|dbfu shtiwpwpwlwy 9L uq 15 700 10500
44192620|Ubju dbnwnwywu QL La 15 800 12000
39299320 wjtijh winwlig onguwitiljh < u2 4 8000 32000
24911200 unuptia, Ednyuhw 9L la 4 1250 5000
44521120 nnw thwlwuutin 9< hwtn 20 3500 70000
Upfuwpwtiptiip 90000
Sknblwwnjwlwl Swawynipymutbp/hnnwé 4234/, nphg 90000
79821170 Unpwhwlinyejwits Yunnptittinh b wwidwbwantinh nwwagnieint uu npwy 1 | 90000 | 90000
Ownwynipymbiibp 11073000
Eubpgbnhl dwnwynipyniu/hnnwé 4212/, nphg 7400000
65311100 | kjbYywnpwlywinipiwl pwofund uu npwd 1 5400000 5400000
65211100 |quigh pusgfunid Uu npwd 1 2000000 2000000
Undnibw) Swnwynipiniu/hnndwé 4213/, nphg 460000
65111100 fudtynt onh puspfunid Uu npwd 1 [ 460000 | 460000
hwuﬂiwnmlmpjmh/hnm[w& 4214/, nphg 1122000
64211120 uhgpwinupwjht htinwfunuwijht dwnwnyejniibn Uu npwd 1 840000 840000
72411700 | nnublwhl wiwunuGn Uu npwd 2 12000 24000
72411100 [hnunhug dwnwjnipjniu Uu wihu 12 5500 66000
72411100 | hunbiptibitn uu wuhu 12 8000 96000
72411100 huwnbiptibitn Uu wuhu 12 8000 96000
Uywhnwgpulwl dwnwjnipinit/hnnwé 4215/, nphg 145000
66511170 ihnfuwnpwithonqutiph htin Ywuygwd wwwhnywapuwlwl dwnwine;niin uu npwd 1 | 145000 [ 145000
Qwdwlwpgswiht Swnwynpyniutip/hnnwé 4232/, nphg 430000
72511100]  Shnbluwinduwlywl hwiwlwngbiph qupqwgiwt b bpwwwinpuwundul uu wihu 12 15000 180000
Qwwuywhwlw hwdwlwpgswiht dpwqgph Ubpapnwwiht thingh
72511100 | praslputasgras Uu nnwd 1 250000 250000
Lbpyujwgnigswlwl swhuubp/hnnyws 4237/, nphg 1000000
98391160 | L bpluwwangswlwly, wpwpnnwlwpquiht dwnwinipinitibp QL npwd 1 [ 7000000 | 1000000
Vwutiwghunwlwl swnwjnipjnibubpn/hnpwé 4241/, nphg 40000
76131100] Guquuwwndwl hudwlwngh wblubhlwlwl uwwuwnbdwl uu npwd 1 [ 40000 | 40000
Ubpbuwubph b uwppwynpmudubiph pupwghl tnpngnud
wwhwywunw/hnnwé 4252/, nphg 476000
50530000 Nunn6btwhwiting uwnph pwppphoh thapwiynpnul uu hwtn 11 20000 220000
50530000 Suynn uwnpbiph pwppphottinh |hgpwynpnud uu hwn 64 4000 256000
Uwpwlplbp 3500000
dwpswlw uwppwynpmdubin/hnndwd 5122/, nphg 3500000
32232333 Cwdwluinghs , Yudbpw a< nnwd 1 3500000 | 3500000
Upfuwpwtiptiip 5000000




Thupubiph b 2hunpymutbph Yuwyhwnw Jepwunpngnud /hnnywé 5113/,nphg

5000000

Uu”nubp ‘

5000000

5000000

Spwubbywlwiht Unypbp b whwnypubp/ hnnwé 4261/, nphg

qwhuthnul/hnqt[w& 4252/, nphg

100000
30192121 Sphs / qunhlywnp R4US L hwwn 25 100 2500
30192128 %hs / qhjwjh £9UF q< hwin 25 100 2500
30192137|Uwinhun gnwhhint dhoniyny L4USG < hwn 14 90 1260
30197232 Snpuwwbwl / wpwquiljup, prpjw L4US < huwun 40 70 2800
30197233 enpwwwlwl / pnpb, phind L4US < hwin 40 70 2800
30197234|Bnpwyjwliuy / pnpwyjwliwly Ynain Yuqund LY4UG < huwtn 12 850 10200
30192100 Nbwnpt hwuwpwy LYUS QL hwwn 10 120 1200
30197331| Hulhs pwununy LYUS 9L hwwn 2 1700 3400
30197321| Ywiphs (unbwyibin) L4US < hwtn 2 1600 3200
39263310|Opwgnyg ubnwuh LYUS QL hwin 2 550 1100
39241210|Ulpwn / Spwubljwlught R4US q< hwwn 2 370 740
30199420|@ninge Upnwiubiph hwdwp/ unubdywdpny LYHUSG QL wninuh 12 200 2400
30199430| Uznwiubiph pning / tpgwljubpny L4U% q< nnuh 10 500 5000
30197631 |f@nine / A4 $npdwnh (21x29.7) RYUS QL winuh 24 2400 57600
30192720 Fduitighs (Gwnljtn) 24U < huwtn 6 250 1500
30197111 4wphgh dnwnwiwpb Yuwbp/ thnpp L4US QL wnnith 20 90 1800
Ubligunuihts b hwbipwiht ubtinh tynyebin/ hnnywé 4267/, nphg 40000
39831245 <tinniy ofwn 9L hwn 8 620 4960
39836000] Uyt < hwin 1 1100 1100
33761000{2mqupwtih pnine /nnyntny/ L hwwn 25 140 3500
39831283 | <winwl dwppbint 2np 9< hwwn 6 750 4500
39513200 Ubnwuh pneb wudbinnghly bplzbpn 9L hwwn 30 180 5400
19640000 Minhbiphibuwht tinwpwl.wwply < wnuh 2 550 1100
39812410 Hmhnggh thuwyiguw dhong Q< hwwn 6 700 4200
39831271 |Uyniug/uwlhunwpwhhg. . 9< hwwn - 160 640
39838000| Uty gnquiphwlh htwn QL hwwn 2 2500 5000
39514100 | Pwdpwlyjw Jutwld. fjuwn.upp < hwwn 10 600 6000
39522330|Uwppnn Yunnplbip < unup 18 200 3600
Qwunnily bywwnwlwihts wy) uynpbp hnpus 4269 29900
31521420| Unwunwnh L&D [nwwnnui 84 9< hwn 8 2200 17600
31588100 binpulwl Juipnuwy dhuplbinubnpht dntinwdh-hnnwlgnuing < huwin 6 650 3900
31681610 fywnpwlwts wwywhndhs, thwhwq 32A L hwn 2 1800 3600
31521420 Lbiny quduy 134 q< hwwn 4 1200 4800
Dwnwynipmblbp 184000
Ywwh Swnwinpimb/hnnwé 4214/24US, n 160000
64211120 Uhgpuinuipusjhts htnwhunuwjhts Swnuwjnieiniian uu npwd | 160000 | 160000 | 1
Ubpbuwubph b uwppwynpnudubph pupwghy tnpngnud b
24000

<wdwl|mpqlu_almunwjmpjmhhhp/ hnr}t[mb 4232/ nphg

259200

Swugh Ywnwywpdwl dpwgpwiht wywhnydwl dwnwjnipjniuubp
72211125|(ORACL' gnypwhwplh b hnnh hwplyh uwwuwpynud)

wihu

12

21600

259200

Upwghpp  Cunhwnip punyph hwiipwjht Swowjnipniiibp (w)) nuubpht swwnlwiing)
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Ownwynipymbbibp

5904000

Undnibwy swnwjnipniubp Zhnnywé 4213/

3200000

98371111| Hhpbiquwbwinbbiph whwgnpdwl wwhwwdwy dwhubp

npwd

1

| 3200000 T 3200000

Vwutwghunwlwl sdwnwynipynitibp/hnnwé 4241/,nphg

2570000

70000000 Uupwpd gnyph hbwn Yuwywd dwnwjnyajniiibin

npwd

670000

670000

73432100|Snypugpnud

ele

npwy

1

1000000

1000000

Cwiwjupw)ht ubthwwuniainis hwbnhuwgnn hnnwdwubiph, skuptiph,
71250000( 2hunipynitiibinh swihwgpdwl (hwywndwl), pwpnbiqugpnie)wl,
qlinntighwh U hnnwhbwpwpnipjwl, hwnwlwgddwl dwnwjniyejniu

npwd

900000

900000

Lyhpuwwnynipjniiibp wy) swhnyp shbnwwunnn

134000

99600000 Lwwjupubiph dhnipjuts u:b dw Gup
ughn Bl nhufl npubur

wu 1 pwgh
Uppuuwnpuwtiptibip

q2mM

npuwd

000000

134000

134000

Chupubiph U 2humpnitiubph Yuwhwnw) Yepwinpngnul /hnngwé 5113/,nphg

44000000




wipwbp

1200000

45231197 | @nnngibph thnuwht Jtpwtinpngnul, bgpuipwpbiph nnand gepwowpny | ¥€ ol ! 9006000 | :A0eeda
Znnujht wwuwnwn niubignn thanngubiph  wiwquiqupwpuht

45231197 |fjubwwwuinnd, Jbpht wwuwnwnh ninnud - hwppbignud fose At ! 8000000 D000N00

34921140 Vonhwdugtipuyhll Gwwwwnhbinh qéwlignul U inwwnpuyhts opyilnh o< npwd 1 28000000 | 28000000
wwhwywudwyu U wpnhwlwuwgdwu dwuub

Luwfuwgdéwhbnwqnunwlw dwhuubp /hnngwé 5134/,nphg

1200000

Qwdwjuph nwpwopnd 2htwpwpwlwt b bbphwdwjupwjht
71242000 |6wbwwwphbbph Ybpwunpngiwt bwhuwgdwhbnwgnunuwljwt

52380000

1200000

1200000

03450000 wjwhywtdw dwliwl, dwnwintiydwl b dwnbiph fubwdph dwuubp

Ownwynipymbiibp
Undniuw| Swnwjnipniuubp /hnnwé 4213/ 52380000
woluwinwuplbip| wlwbwgdwl dwluub
Uphuuwnpuitiptilip 8300000
Undnibw)| Swnwynipyniuubp /hnnwé 4213/ 8300000
77311600 Cwiwjuph punhwunip ogunwgnpduiwl Yuwlbwswwywin nwpwdplbph ac npund 1 6300000 6300000

Lunujunwywinipjwl, wpnwlung ppwdhewlubph dhgngunnulubinh
90711100| jwquwlbpyiwl, thwy b pwg hintnwnwpubph, unqwuptph Jwppdwu

A Uumwnwb

2000000

2000000

Eubpgbunhly swnwjnipynii/hnnwé 4212/, nphg

12670400

65311100 ybiunpuljwtinyejut puspfunud

npwd I 1

| 11000000

11000000

Cunhwunip punyph w)| dwnwjnipynitubp /hnndws 4239/ ,nphg

1670400

Punupwjit nuwdnpnip)wt wdnndwn Gunwdwpdwl hudwGupgh

wpwliplitp

1670400

Pwdhti 08 funwip 2 quudépweppSt
Cupwghl npwdwtnphubp whnwlwt b hwdw)uputph ng wnlunpuhts
Yuquwybpwynipynibubpht/ hanws 4637/, nphg

Spwubtywlwght tqmphp‘h hwgnwuwn /hnnjué 4261/,nphg 517500
03121210 | ot Ynduynahghustibn uu huwtn 60 5000 300000
03121200 |ownhljubp uu hwwn 150 250 37500
03121210 [ownybujuwlutp uu hwwn 12 15000 180000
Upfuunpwtiptiip 149800
Stnblwwnywlwl swnwynpjniuubp /hnnws 4234/,nphg 149800
98311160 | Sniuwynp tnwywgpnipjniiibn uu hwwn 600 36000 60
22311100 |Udwinpjw pwighlubp uu hwun 500 65000 130
22311100 |Uwpunh 8-h huiwp puighliubn uu hwtn 300 21300 71
22451190 | Uwyptith (5quh op-wwinyngptip uu hwitn 500 25000 50
22451190 | <nlynbidptiph 1-ht tnwpbigibiph o, unphwluwwagnbin uu hwwn 500 2500 5
Ownwynipyniiibp 4000000
Cunhwunip punyph wy| dwnwjniypjniutn /hnndwé 4239/ ,nphg 4000000
79951110 |Utiwtinph Uhgngunnufutip 4000000

99600000[Umb1hwhwt{whh Yhbuwnpnuwlw gpunwpwt <NUY-hu npuwtiubbipn

| 10600000 | 10600000

Opwaghpp Uzwhnyph wlibp, whniiplbn, GEunpnuttn

Pwdht 08 junuip 2 nuu 3 Spwghp 51




Cupwghl npwdwunphubp yEnwlwy b hwdwjuptubph ng wnlunpuwht
Yuquwlbpynipynitubpht/ hanywé 4637/, nphg 19720000
Unbithwuwywuh U. Vwpqupuuh wbgwl Gauynyph wwiwwn <NUY-hu
99600000 uputasbin q2m 19720000
0] JuL ““"_!.!- i 7 :
Lyhpwnynipymiuubp wy) gwhnype shbnwuunnn
Yuqiwlbpynpynitubphu/hnnywé 4819/,nphg 180000
99600000 <<lwjwunwi>> hwdwhwulwu hhduwnpwd npwdwhwywp q2m npwd 1 100000 100000
Ownwyniypyniiilbp 1240000
Sknblwnywlwl Swnwynipymuubp /hnndwé 4234/,nphg 1240000
Lwnnpwawph wwwnpwundwt b Jwpquiht hbnwpdwynut niutignn
64233170 | hbmnuwinwpbbpnyeiuits bpbpnut hinupdwldwy Suwnwnyjniibn e el A MO0 | 140000
Uypwlplbp 306370
Skntjwwndwlwl dwnwympynitubp /hnndwé 4234/,nphg 306370
92411100{Lnnnt dwpq pbpp uu npwd 1 72000 72000
92411100 | NMwannbwlwu wnbnbilwghp uu npwd 1 186000 186000
92411100 | Snpdp wiuwghp uu hwwn 12 6000 72000
<<klynundhlw U bpwyniup nbnbywnywlwl hbnwgnnulwl vu e 12
92411100 | 4blunpnl>> 4250 51000
92411100 |<<Snpdpupwg>> phpph pwdwlnprwgpnieiniu uu npwd 1 4800 4800
92411100 | <<Upuinwljwpg pbpp>> swpwpwpbpph pwdwlnpnwgpnipiniu uu npwd 1 6720 6720
92411100| <<Uppnipjniti>> plipph pwdwlnprwgpnyajnil » UU npwd 51 200 10200
92411100 Qwjwunwth hwupwwbunnenit pbpph pwdwunpnwgpnipiniu uu npwd 1 26400 26400
92411100 Y29 PENRN pwidwiinpruigpninil s npunl ! 9180 9180
92411100] Unudnin Pinph puidulinpnuignnipini e it : 48400 48400
Dwnwyniaymblbp 250000
Ywuh dwnwjnipjnitutip /hnnyws 4214/, nphg 190000
s4mzoo|4>numm,hu Swnwjnipnitiubn' Yuwws bwdwlutiph htin uu npwd L 1 190000 190000
SknbYwwnwlwl swawjnipniuutp /hnnwé 4234/,nphg 60000
92421100 | Cwjwunwtih hwipwwbnneinis hwinwpwpnipniu uu nnwd 1 60000 60000
Lupwghy npwiwzunphubp whnwlw b hwdwjupubph ng walunpw)ht 122100000
99600000 Unbithwiwywuh phy 1 LA LNUY-hU ipwtiudlipn q2M npwy 1 28500000 | 28500000
99600000 | Unbthwuwywuh phy 2 LAR <NUY-hu npwbubbipn q2m npwd 1 9900000 9900000
99600000 | Untithwbwwuh phy 3 LR <NUY-hu inpwubbipn q2M npwd 1 23900000 23900000
99600000 Unbithwwyuiuh phy 4 LNRL LNUY-hU ipwliudlinn F2m npwd 1 31800000 | 31800000
99600000 Unbithwlwduuh phy 5 LNRL <NUY-hU npwtudbipin 1 28000000 | 28000000
Cupwghly rmdulzhnphhhp yhnwlwu ‘ hulmjhphlzjh N
n bpht/ hnndwé 4 n 70715000
99600000 Unbihwuwdwth Upydbunh nypng <NUY-hu inpwtubbipn q2m npwd 1 52215000 52215000
&< Lnnnt dwpgh Unbthwbwwh dwbwywnwubwl dwpqunupng
99600000 bt e : 18500000

1]

Lyppwwnynipjniuubp mnz ghhm

phts swwinluitinn)

99600000]btlhnwwlnwnm Unbithwtiwywt A<-hu

1500000 |

1




